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Edukacja bez granic – największe wydarzenie edukacyjne w Polsce już w marcu!
Już 7-9 marca Międzynarodowe Targi Poznańskie staną się centrum edukacyjnych inspiracji! XXIX Targi Edukacyjne to wyjątkowa okazja, by poznać ofertę niemal 200 placówek oświatowych, wziąć udział w bezpłatnych warsztatach, szkoleniach i spotkaniach z ekspertami. Tegoroczna edycja odbędzie się pod hasłem „Edukacja bez granic”.
Edukacja na wyciągnięcie ręki
W jednym miejscu uczniowie, rodzice i nauczyciele będą mieli okazję zapoznać się z szeroką gamą ofert szkół podstawowych, liceów, techników, szkół branżowych, policealnych i wyższych – zarówno z regionu, jak i całej Polski. Na zwiedzających czekają także propozycje kursów, zajęć dodatkowych, staży i praktyk. Wśród wystawców znajdą się prestiżowe uczelnie, takie jak Uniwersytet im. Adama Mickiewicza, Politechnika Poznańska, Uniwersytet Wrocławski, Uniwersytet Medyczny im. Karola Marcinkowskiego oraz liderzy branży technologicznej – Enea, Volkswagen.
Warsztaty, konferencje, wykłady – dla każdego coś ważnego!
Targi Edukacyjne to nie tylko prezentacja szkół i uczelni, ale także bogaty program spotkań i warsztatów. W ofercie m.in.: panele dla nauczycieli „Diagnoza stanu emocjonalnego i funkcjonowania dzieci i młodzieży w szkole. Jak wspólnie możemy odwrócić niepokojące trendy”, warsztaty „FRIS nowe narzędzie rozwojowe ucznia i nauczyciela – poznaj innowacyjne metody wspierania rozwoju uczniów i doskonalenia pracy nauczycieli”, „Przyroda jako przestrzeń do nauki – outdoor education – odkryj edukację na świeżym powietrzu!” czy „Zróbmy to razem, czyli warsztaty z dostępnej szkoły” oraz konsultacje „Awans zawodowy nauczyciela” czy „Prawo oświatowe”. Odbędą się także warsztaty z gośćmi specjalnymi. 
W sobotę, 8 marca odbędzie się konferencja „Moc relacji w edukacji – czyli delikatna siła i wielki potencjał PO-ROZUMIENIA” poświęcona tematom związanym z jakością życia, edukacją, relacjami międzyludzkimi oraz wsparciem osób w trudnych sytuacjach. Wydarzenie zgromadzi cenionych ekspertów z różnych dziedzin, którzy podzielą się swoją wiedzą i doświadczeniem.
Warto się zarejestrować wcześniej – pełna lista warsztatów oraz możliwość zapisów dostępna jest na edukacja.mtp.pl oraz cdn.leszno.pl/targiedukacyjne2025.
Scena pełna gwiazd i atrakcji
Scena główna w pawilonie 6 to miejsce, gdzie nauka spotka się ze sztuką i rozrywką. Wśród gości znajdą się m.in. Dorota Wellman, Adam Woronowicz oraz Ivona Pavlović. Nie zabraknie występów chórów, orkiestr, pokazów tanecznych i akrobatycznych. Zobaczyć będzie można m.in. pokaz Tai-Chi, występ Zespołu Tradycyjnych Bębnów Koreańskich Keun Soriro czy występ Harcerskiego Zespołu Mandolinowego FRYGI. Zaprezentują się także szkoły branżowe z prezentacją zawodów oraz umiejętności. 
Muzycznie czas umilą m.in. Basia Szelągiewicz i zespół "FOURTET", Joanna Dudkowska Band & Chuc Frazier oraz Chór Chłopięcy i Męski Filharmonii Poznańskiej "Poznańskie Słowiki". Wisienką na torcie będzie spektakl „Dziady cz. II”!
Targi z misją – akcja #kręcimy poMOC!
Targi Edukacyjne to także przestrzeń do niesienia pomocy. W tym roku zebrane fundusze przeznaczone będą na leczenie 13-letniej Niny Kaczmarek, która cierpi na zespół Pearsona. Wszyscy odwiedzający mogą pomóc, uczestnicząc w charytatywnej akcji Wykręcona pomoc!– wystarczy przejechać dystans na rowerkach stacjonarnych, wrzucić datek do puszki lub wesprzeć akcję online.
Dla kogo darmowe wejście?
Dzieci i młodzież z legitymacją szkolną, nauczyciele i bibliotekarze mogą pobrać bezpłatne wejściówki. Dla pozostałych bilety dostępne są w atrakcyjnych cenach: 12 zł (ulgowy), 18 zł (normalny na piątek lub niedzielę), 25 zł (normalny na sobotę) 35 zł (karnet 3-dniowy). Wejściówki i bilety dostępne są na stronie tobilet.pl/targi-edukacji-2025. 
Bilet na Targi Edukacyjne umożliwia także wstęp na odbywające się równolegle Poznańskie Targi Książki!
Organizatorami Targów Edukacyjnych są Departament Edukacji i Nauki Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego oraz Grupa MTP. Więcej informacji na stronie edukacja.mtp.pl. 
Nie przegap największego wydarzenia edukacyjnego w Polsce – 8-10 marca widzimy się na MTP!
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Godziny otwarcia: piątek 9:00-18:00 | sobota 9:00-18:00 | niedziela 9:00-16:00
Lokalizacja: Targi Edukacyjne odbędą się w Pawilonie nr 6. Warsztaty odbywają się w Poznań Congress Center – wejście od ul. Śniadeckich.
Wejście: wejście Północne od ul. Grunwaldzkiej/Bukowskiej
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